К 25-летию музея А. П. Чехова в Мелихове

«Шлю горячий привет дому Че-, него солнца врываются в столохова в Мелихове. Сердечно позд- вую, в уютный кабинет чеховскоравляю с юбилеем. Сергей Ко- го флигеля, где когда-то писалась ненков».

Со всех концов нашей необъятной ление, что гостеприимный хозяин страны. В Мелихове сегодня праздник. Ровно 25 лет назад, в январе 1941 года, был открыт музей А. П. Чехова.

И вот опять снежная, морозная зима. Вишни и яблони чеховского сада утонули в пушистом снегу. Лучи неожиданно яркого зим-

«Чайка», в гостиную. Вы проходи-Телеграммы, письма, адреса... те по комнатам и остается впечатлишь ненадолго покинул свой дом, «дышит» Чеховым. Об этом пишет в приветственной телеграмме коллектив музея МХАТа.

> многолюдно. В гости к Чехову идут рабочие и ученые, студенты и ученики. Вот в «пушкинской» комнате выстроились ученики Мелиховской школы, когда-то построенной писателем. Они сердечно поздравляют коллектив музея со славным юбилеем.

А телефон звонит и звонит, поставленном на сцене театра. передавая все новые поздравительные телеграммы. «Дружеский привет юбилярам. Желаем Вам всегда видеть небо в алмазах. Тургеневцы». (Это из Спасского-Лутовинова). «Министерство культуры Российской федерации горячо приветствует, сердечно поздравляет коллектив музея... Зам. министра культуры Стриганов».

венная библиотека им. Ленина, играет «Мелиховский вальс».

коллектив Московского дома-му-1 ...Клуб Венюковского арматурзавода «Знамя труда», музей Лермонтова (Тарханы). Трудно перечислить всех друзей музея.

уехав куда-то по делам. Все здесь этот день были артисты МХАТа. знания подлинных материалов, Они торжественно передали кол-Чехова всегда будет дорого Худо-Как обычно, уже с утра здесь жественному театру и всегда будет жить на сцене, напоминая о весне театра, обо всем лучшем и поэтическом в искусстве...»

> Вместе с ними - артисты театра им. Евг. Вахтангова и среди них - Юрий Яковлев, исполнитель роли великого писателя в

Все собрались в гостиной. И опять — дружеские поздравления, приветствия, подарки, самые неожиданные. Народная артистка РСФСР С. Пилявская преподносит музею от коллектива МХАТа серебряную брошь, которой когдато А. П. Чехов заколол портфель с рукописью «Вишневого сада», передавая ее театру. Композитор Музей поздравляют Государст- Кирилл Владимирович Молчанов лярнейших в нашей стране.

зея А. П. Чехова, ветераны труда ного завода. Сегодня здесь торже-Московского машиностроительного ственное собрание, посвященное 25-летию музея. Выступает его директор Ю. К. Авдеев, который отдал много сил и труда, восстанав-Самыми дорогими гостями в ливая музей. В этом ему помогли чутье художника. Он рассказывалективу памятный адрес: «Имя ет об истории создания музея, о г его экспонатах. А потом — на сцене Юрий Яковлев. «Это было страшно — решиться играть Чехова не только мне, но и всем нам, занятым в этом новом спектакле. Но мы решили дерзать. И в том, что нам удалось это, во многом помогло Мелихово». Ю. Яковлев и А. Кацынский исполнили отрывок новом спектакле, совсем недавно из первого акта чеховской «Чай-

...И опять поздравления, подарки от организаций и предприятий нашего города, который с гордостью носит имя великого писате-

Так торжественно, по-праздничному общественность нашего города и района, все трудящиеся отметили славный юбилей музея А. П. Чехова, - одного из попу-

B. MUXEEBA.